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	Тема урока:
	Сделайте свое открытие в физике. Знаки препинания в предложениях с обособленными дополнениями.

	Цели обучения
	10.3.3 создавать тексты различных типов  и жанров публицистического  стиля (заметка, пресс-релиз);
10.4.1соблюдать орфографические нормы

	Цели урока
	- формулировать вопросы по ромашке Блума по прочитанному тексту
- формулировать идеи для исследования
- представлять информацию в виде ментальной карты, схемы «фишбоун» и др.

	Критерии оценивания
	- формулирует вопросы и идеи для исследования по прочитанному тексту
-представляет информацию в виде ментальной карты, схемы «фишбоун» и др.

	Языковые цели

	Полезные выражения для диалогов и письма: я считаю, по моему мнению, я думаю, что; мое мнение таково и т.д.

	Привитие ценностей 


	Урок направлен на развитие интереса к науке и технике, а также на привитие таких ценностей, как обучение на протяжении всей жизни, сотрудничество, открытость.

	Межпредметные связи
	На уроке наблюдается межпредметная связь со многими предметом физика, которая реализуется через обсуждение прочитанных материалов.

	Навыки использования ИКТ 
	Презентация, Интернет-ресурсы

	Предварительные знания
	На предыдущих уроках учащиеся познакомились с современными открытиями в физике.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке

	Ресурсы

	Начало урока

	«Мозговой штурм»: Какие новые открытия в физике, связанные с космосом, вы знаете? Учащиеся отвечают на вопрос.
	

	Середина урока 


	Класс делится на 4 группы.
Учащиеся в группах читают один текст. Затем составляют вопросы по ромашке Блума.
Темы вопросов:
1. Значение открытий в космосе для жителей Земли (проблемы)
2. Значение находки воды на Марсе для жителей Земли
3. Значение Марса для Земли
4. Значение новых открытий в физике для Земли.

Учащиеся обмениваются вопросами. Каждая группа должна сразу ответить на вопросы, если есть затруднения, группа откладывает вопрос, чтобы ответить на него после работы над выполнением заданий.
Группа работает над той темой, вопросы по которой они получили. 
Задание:
1 группа составляет схему «Фишбоун».
Какие проблемы несут для жителей Земли несут в себе открытия в космосе? Найдите факты, причины и выход – решение проблемы. Оформите свои наблюдения в схему «Фишбоун».

2 группа составляет кластер.
Что даст человечеству вода на Марсе? Ответы оформите в виде кластера. Используйте сведения из прочитанного текста.

3 группа составляет таблицу или схему.
Сделайте наблюдение и составьте таблицу «взаимоотношений» планет Марса и Земля.

4 группа – ментальную карту
Вспомните о последних открытиях в физике и составьте ментальную карту.
Дескрипторы:
- используют информацию прочитанного текста
- находят нужную информацию в интернет – ресурсах
- отбирают интересную информацию
- представляют информацию в заданную схему

Прием «Галерея»: работы выполненные в группах развешиваются по классу. Возле каждой работы остаются по 2 представителя, которые могут ответить на вопросы по ромашке Блума, на которые не смогли ответить ранее. 
Остальные учащиеся должны посмотреть работы и прослушать разъяснения представителей одной группы и оценить по критериям оценивания:
- представлена интересная информация
- использованы факты
- информация оформлена в схему

Ф взаимооценивание.

После составления схем и карт учащиеся еще раз отвечают на вопросы одноклассников (по ромашке Блума).
Прием «Корзина идей»: учащиеся на стикерах пишут идеи о том, какие исследования моно провести (по прочитанному тексту). Идеи прослушиваются и аплодисментами оценивается лучшая идея. 
	https://ria.ru/studies/20140208/993836860.html


	Конец урока
[bookmark: _GoBack]
	Рефлексия:
- сегодня я узнал
- было интересно
- было трудно
- я выполнял задания
- я понял, что
- теперь я могу
- я почувствовал, что
- я приобрел
- я научился
- у меня получилось
- я смог
- я попробую
- меня удивило
- урок дал мне жизни
- мне захотелось
	

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Дифференциация может быть выражена в подборе заданий, в ожидаемом результате от конкретного ученика, в оказании индивидуальной поддержки учащемуся, в подборе учебного материала и ресурсов с учетом индивидуальных способностей учащихся (Теория множественного интеллекта по Гарднеру). 
Дифференциация может быть использована на любом этапе урока с учетом рационального использования времени.
	Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.
Пункты, применяемые из Правил техники безопасности на данном уроке.   


	Рефлексия по уроку

Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:
2:
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 
2:
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?



	







